

高比超越31000分 湖人客場「殺」小牛

高比24日再次用高分帶領洛杉磯湖人向着NBA季後賽大門進發。憑藉他全場最高的38分，「紫金軍團」客場以103:99擊敗晉級季後賽的直接競爭對手達拉斯小牛。「小飛俠」的職業生涯總得分也超過31000分。

NBA常規賽24日賽果

小牛	99:103	湖人	103:99
木狼	99:100	勇士	100:99
熱火	109:105	騎士	105:109
黃蜂	110:95	帝王	95:110
網隊	72:76	灰熊	76:72
紐約人	99:93	76人	93:99
太陽	87:97	馬刺	97:87
拓荒者	92:86	塞爾特人	86:92
雷霆	102:72	公牛	72:102

高比超越31000分。美聯社

本場

本場的焦點無疑是高比與魯域斯基之間的對決。前者除了38分外，還有12個籃板和7次助攻進賬。後者則得到了個人賽季新高的30分外加13個籃板。雙方在賽後惺惺相惜。高比說：「魯域斯基是我最喜歡的球員之一，他這場投進了很多不可思議的球。」魯域斯基則表示：「高比是我職業生涯中遇到的最好的球員，我已經在NBA打了很久了，他的比賽我非常喜歡看。」
老将拿殊為高比分擔了不少壓力，賽季第一次拿到20分。不過「魔獸」侯活本場狀態有些冰冷，只得到9分。
由於都還有機會拿到季後賽門票，雙方從一開始就給比賽注入了季後賽級別的氛圍和強度，自始至終未將分差拉開。
湖人在還剩46.9秒時以101:97領先。在魯域斯基將分差迫近到兩分後，湖人隊的慈世平兩罰一中，給了對手扳平的機會。可惜梅奧在還剩5秒時錯失關鍵三分球，只能犯規。雖然高比同樣兩罰一中，但這足以確保「紫金軍團」一場勝利。

熱火豪取11連勝

邁阿密熱火仍未停止前進的腳步。儘管背靠背作戰，衛冕冠軍還是依靠韋迪在最後5分鐘內的11分，主場以109:105險勝克利夫蘭騎士，豪取11連勝。
韋迪此役貢獻24分，占士則有28分進賬。自2010年夏天加盟熱火以來，他在與老東家的9次對決中只輸過一場。不過邁阿密人贏得並不輕鬆。儘管在第三節一度領先對手多達22分，但他們此後放鬆了警惕，一點點地將優勢「還」了回去。
騎士球員C.J.邁爾斯猶如「開掛」，在短短63秒時間裡命中三記三分球外加兩次罰球，個人連砍11分，幫助騎士隊在三節比賽結束後反以82:81領先。
愈戰愈勇的騎士在比賽還剩5分16秒時將優勢擴大到8分。此時韋迪超級明星的作用顯現出來，「閃電俠」用最後5分鐘的出色表現幫助衛冕冠軍力挽狂瀾。

新華社

小牛魯域斯基(右)面對湖人慈世平挑戰。美聯社



湖人侯活遭到對手兩人夾擊。美聯社



小牛魯域斯基(右)面對湖人慈世平挑戰。美聯社

亞協盃傑志今主場鬥邱吉爾兄弟

香港文匯報訊(記者 潘志南) 2013亞洲足協盃E組傑志在首仗主場賽事，今晚在旺角大球場上演，力求迎來開門紅勝利。迎戰早前才增兵的印度邱吉爾兄弟，賽事於晚上8時正鳴笛，門票一律收60元正，長者及學生特惠票一律收20元正。
主場的傑志先要面對3天內2場硬仗。總教練甘巴爾在賽前記者會上，已點出球隊有上述憂慮。而他亦希望強陣下可以在這場賽事取得勝利。而今屆目標基本與上屆晉身次圈16強相同，甚至更上一層樓。
出席記者會的球員朱兆基認為，球隊要踢出應有的水準，有望旗開得勝。看過客隊早前比賽影帶，和香港隊09年對印度隊相似，傑志宜採壓迫性踢法、高球空襲和直接攻門。球隊較早前受傷兵困擾、水準下降，現時已見轉機。
傑志抽籤後被編入E組作賽，甘巴爾坦言要取得和上屆的成績較

難，因為同組對手比上屆更強。除印度邱吉爾兄弟之外，新加坡武裝部隊與印尼的巴東，這3支球隊各具實力，互有優點，爭持定必相當激烈。甘巴爾亦認為，今屆傑志保持4名外援列陣，加上林嘉緯復出，主攻時可用2外援前鋒、防守時也有2名外援壓陣。昨晚練林嘉緯已列正選，狀態理想，默契復見。
作客的印度邱吉爾兄弟已抵港，昨晚於旺角場進行賽前練習，以適應該場地的環境。球隊陣中要注意的是國家隊隊長、球星查列。他兩周前才由葡萄牙士砵亭外借回國為這賽事服役，該隊還有多名國腳，2名非洲外援，是塞內加爾前鋒拿比安洛和守將加譚巴。另外2名來自阿富汗的外援球員，但未能來港。
邱吉爾兄弟隊為增強實力，目標鮮明。主教練M.迪亞斯揚言今晚踢場好波給香港球迷欣賞，其次希望可以取得積分甚至贏波，亦寄望查列可以領軍取勝。



客軍出席記招，透露軍情。潘志南攝



林嘉緯復出增強傑志實力。香港文匯報記者 潘志南攝

法拉赫 德法爾破新奧爾良半馬紀錄

據國際田聯官網消息，倫敦奧運會金牌得主法拉赫、德法爾在美國當地時間24日舉行的新奧爾良「搖滾」半程馬拉松賽上分獲男、女冠軍並雙打破賽會紀錄。
倫敦奧運會男子5000米和10000米雙料冠軍、英國名將法拉赫以60分59秒的成績奪冠，這一成績也創造了新的英國全國紀錄。現年29歲的法拉赫在倫敦奧運會後曾經一再表示，他會轉項參加馬拉松項目，並希望能有機會參加

2016年里約熱內盧奧運會。2014年他還將出戰倫敦全程馬拉松賽。
「如果能夠跑得更快些，突破60分就更好了，不過我很高興，因為今天我跑得不錯，並且能夠用在跑道上的速度贏得(路跑)比賽勝利。」賽後法拉赫興奮地說。
曾在雅典奧運會和倫敦奧運會上兩次獲得女子5000米金牌的埃塞俄比亞名將德法爾在當日進行的女子比賽中同樣打破賽會紀錄，以67分52秒的成績率先撞



埃塞俄比亞選手德法爾破新奧爾良半馬紀錄。新華社

線。這是德法爾職業生涯第二次參加半程馬拉松賽，她的奪冠成績也是埃塞俄比亞女選手在該項目上的歷史第五好成績。
新華社

港壁總主席梅應源當選亞洲壁協主席

香港文匯報訊 第33屆亞洲壁球協會周年常務會議於24日在韓國首爾順利舉行。香港壁球總會主席梅應源太平紳士當選為今屆亞洲壁球協會主席，為期4年。梅應源是首位香港代表出任亞洲壁球協會主席一職，香港壁球總會對他能夠擔綱此重任並將將在亞洲的壁球發展上具有舉足輕重的地位感到光榮及驕傲。
此外，兩位香港壁球總會常務



壁總主席梅應源(前排右三)獲選亞洲壁協主席。

委員邱達根與田洗照同時被委任為亞洲壁球協會秘書長與義務司庫。香港壁球總會總教練蔡玉坤將出任教練事務總監，而香港壁球總會行政總監麥明樂亦將擔任助理秘書長一職。

小威坐穩女網世界第一



小威成女網世界第一。新華社

美國網壇名將小威上週重返世界第一之後，在本週WTA公佈的最新一期女子單打世界排名中，仍然位居榜首。中國「一姐」李娜世界第五的排名沒有變化。
在WTA公佈的最新一期世界排名中，世界前六名的位次沒有任何變化，仍然是美國的小威、白俄羅斯的阿薩蘭卡、俄羅斯的舒拉寶娃、波蘭的拉雲斯嘉、中國的李娜和德國的科貝爾。
原排在世界第七位的意大利選手埃拉尼的位置，被捷克選手科維托娃取代，埃拉尼則下滑到第八的位置上。排在世界第九和第十的仍然是澳洲選手斯托瑟和丹麥選手禾絲妮雅琪。

其他中國名將的世界排名中，彭帥仍居第35位，而鄭潔從上期的第44位升至第42位。中國「小花」的世界排名均在百名開外。

費雷爾 衛冕阿根廷網球賽

在24日進行的阿根廷網球公開賽男單決賽中，現世界排名第四的西班牙名將費雷爾經過三盤苦戰，以6:4、3:6、6:1擊敗瑞士選手瓦林卡，連續第二年在該項賽事中稱雄。
這是30歲的費雷爾在本賽季收穫的第二個單打冠軍，也是其職業生涯中奪得的第20座冠軍獎盃。
費雷爾說：「能在生涯中奪得20個冠軍很難，我從來沒想過能做到這點，但有時事情就是這樣，你得到的東西比你渴望得到的更多。」
新華社

香港馬術大師賽成「M」品牌活動

香港文匯報訊 大型體育活動事務委員會(委員會)已向「浪琴表香港馬術大師賽2013」頒授「M」品牌認可。賽事將於2月28日至3月2日舉行。
委員會主席高威林2月25日表示，「浪琴表香港馬術大師賽2013」跟其他「M」品牌活動一樣，能夠為香港這個城市增添姿彩和活力，有助吸引更多遊客到訪。

高威林說：「『M』品牌活動展示香港舉辦世界級體壇盛事的實力，亦提升香港作為亞洲盛事之都的地位。『M』品牌活動既可吸引遊客訪港，為香港帶來經濟效益，亦為香港注入可持續的體育文化，同時增進市民的自豪感和促進社會凝聚力。」
「M」品牌制度於2004年設，旨在協助本地體育總會舉辦更多大型體育活動，並加以扶

植，使有關活動得以持續舉行。各類體育活動只要符合審批準則(包括經濟效益、對促進體育發展的作用、主辦機構的往績等)，委員會便會授予「M」品牌認可。部分活動的主辦機構更會獲得撥款資助。
「M」品牌活動的數目已由2005年的四項增至2012年的11項。委員會至今共撥款5,503萬元以資助「M」品牌活動。